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Maarita kuvan palkkirakenteen vaantoon liittyvat
kaksi alinta ominaistaajuutta. Piirrd myos
ominaismuodot. Rakenne on tuettu molemmista
paista jaykasti. Rakenteeseen on kiinnitetty
symmetrisesti kaksi kiekkoa (D=0.1 m t=0.03 m) ja
kunkin kolmen palkkiosan pituus on 0.3 m.
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PS. En saanut tehtdvaa tehtya ANSYS WB10-versiolla. WB14-versiolla mallinnus toimi laittamalla
pistemassat (joilla on rotaatiohitaus) simulaation puolella. Kuvassa kiekot eivat nay.
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Kuvan palkkirakenteeseen on kiinnitetty
vauhtipyora (huimapyorad), jonka massa on 400 kg ja
hitausmomentti (vanh. huimamomentti) J, = 200
kgm®. Laske rakenteen ominaistaajuudet ja
ominaismuodot kayttden kahta neljan vapausasteen
palkkielementtia.
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Oikeanpuoleisen palkin massamatriisi (1.5 A ja 2L)
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Elementtien siirtymat (toisen muodon siirtyma kerrottu luvulla -0.25)
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QOﬁL Jr 2l '” = 3. Laske kuvan seindrakenteen lampétilakdyra
i o > :KN ~|| — elementtimenetelmalld kayttdaen kolmea
i 2 " ; elementtia, kun sisatilan ilman lampétila on +20 °C
o T& 0 Y \‘ . Tz." -20°C ja vastaava ulkoilman l[amp6étila on -20 °C. Betonin

S . g lammaodnjohtavuus on 1.5 W/mK, kevytbetonin 0.125
‘f% ;' o ’ W/mK ja rappauksen 0.65 W/mK.

Mo <5 = ™y Konvektiokertoimet (sisdilma/sisdseind) hy = 7.692

s psales ko W/m?K ja rappaus/ulkoilma h, = 14.286 W/m’K.

_EEEEDL__J// ___\Toppaus.
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